



В малом зале Администрации района под председательством Главы района Кириллова А.В. прошло первое в текущем году заседание Совета муниципальных образований, на котором рассмотрено 3 вопроса.

С докладом о модернизации и реконструкции системы оповещения выступил ведущий специалист отдела ГО и ЧС Сидоров А.Н.

Информировать население об угрозе или чрезвычайных ситуациях (ЧС) является обязанностью органов местного самоуправления. Для этого могут быть использованы территориальные, локальные, местные и иные системы оповещения. В настоящее время в районе есть автоматизированная система оповещения на ж.д. станции, 4 электрические сирены в райцентре Шентала. По результатам комплексной проверки выявлена необходимость проведения ремонта 3 электросирен. Запланировано приобрести в 2013 году дополнительно 2 электросирены. Сельским поселениям необходимо приобрести механические сирены.

Об участии граждан в охране общественного порядка рассказал глава сельского поселения Шентала Сафиуллин Р.Э. В июле 2011 года на основании Положения о создании отряда дружинников Распоряжением главы сельского поселения Шентала был создан отряд дружинников в количестве 14 человек. Но из-за отсутствия финансирования работа дружинников так и не была организована. В бюджете сельского поселения Шентала на 2013 год заложено 100 тысяч рублей на эти цели, однако их едва хватит на 4 месяца. По мнению докладчика необходимо восстановить патрульно-постовую службу МВД и расширить численность участковых уполномоченных.

Последним в повестке заседания был вопрос «Об итогах работы административной комиссии за 2012 год». С докладом выступил заместитель Главы района, начальник отдела по юридической и административной практике Гурьянов А.С.

В 2012 году административной комиссией проведено 15 заседаний, рассмотрено 67 дел об административных правонарушениях. В целях контроля и оказания помощи на месте проведено 67 выездов членов комиссии в населенные пункты района. Ими составлено 18 протоколов об административных правонарушениях, 20 протоколов составлено администрациями сельских поселений, 18 протоколов – сотрудниками полиции.

В большинстве случаев это правонарушения, касающиеся бродячих домашних животных, беспривязного содержания собак, курения в общественных местах, антисанитарного содержания территорий.

По всем рассмотренным вопросам повестки заседания Советом муниципальных образований были приняты соответствующие решения.